

2023年6月20日

株主の皆さまへ

会社名 日本カーバイド工業株式会社
代表者名 代表取締役社長 杉山 孝久

第124回定時株主総会 招集ご通知の一部訂正のお知らせ

拝啓 平素は格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。

さて、「第124回定時株主総会招集ご通知」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、記載内容を訂正致します。訂正の箇所及び内容は下記の通りです。

敬具

記

1. 訂正箇所

「第124回定時株主総会招集ご通知」23頁
事業報告

II 会社の現況

3. 会社役員の状況

(3) 取締役及び監査役の報酬等

②取締役及び監査役の報酬等の決定方針

iii. 業績連動報酬の仕組み及びその決定過程における取締役会の活動状況

2. 訂正内容(訂正箇所に下線__を付しております。)

【訂正前】

標準支給額に対し0%～150%

【訂正後】

標準支給額に対し0%～180%

以 上